

ROMANIA
JUDETUL TIMIS
COMUNA PECIU-NOU
CONSILIUL LOCAL
Nr. 11.537 din 20 decembrie 2012

PROCES-VERBAL REDACTAT CU OCAZIA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL

Sedința de îndată a consiliului local, a fost organizată la solicitarea verbală a domnului Ioan Fărcălău, primarul comunei Peciu Nou, pentru rectificarea bugetului local pe trimestrul IV 2012.

La sedința sunt prezenți un nr. de 13 consilieri, fiind absent domnul Mihai Adrian și Negru Grigor.

La lucrările ședinței participă primarul și secretara comunei.

Se trece la prezentarea referatului pentru aprobarea rectificării de buget pe trimestrul IV al anului 2012, întocmit de doamna inspector Orosz Stela .

Domnul Primar detaliază propunerile de rectificare, după cum urmează:

- la venituri se suplimentează capitolul 04.02.01 – „cote defalcate din impozitul pe venit” cu suma de 100.000 lei iar la cap.35.02.01 – „venituri din amenzi”, cu suma de 50.000 lei.

Aceste sume suplimentare, se repartizează pe cheltuieli, după cum urmează:

- capitolul 51.02.20 – „autorități publice, bunuri și servicii”, suma de 100.000 lei pentru cheltuieli curente.

- la capitolul 84.02.71 – „transporturi”, suma de 50.000 lei, pentru achitarea lucrărilor de reabilitare a drumurilor comunale în localitățile Peciu Nou, Diniăș și Sînmartinu Sîrbesc, de către firma SC OFFICE SRL, suma de 50.000 lei .

Se supune la vot și se adoptă cu 13 voturi „pentru” hotărârea nr. 71 de rectificare a bugetului, în forma propusă.

În continuare, domnul președinte prezintă referatul întocmit de d-na Șuta Rafaela Betina-inspector la compartimentul de asistență socială prin care propune să se aprobe distribuirea către persoanele îndreptățite a stocului de alimente rămas în urma derulării programului PEAD .

Domnul consilier Orosz Viorel în calitate de președinte al ședinței, supune la vot propunerea . Cu un număr de 13 voturi „pentru”, s-a adoptat hotărârea nr. 73.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară încheiată.

Președinte de ședință
Orosz Viorel

Secretar
Viorica-Lidia Miatov